
330 801
SILVER BRICK

UV 80 330 028
STONE

330 804
TARMAC

UV 80

UV 80

330 VALORA Pergola

330 813
PEBBLE BRICK

330 154
BLACK

UV 60 UV 80

330 805
SILVER

330 806
PEBBLE

330 020
SAND

UV 80UV 60 UV 80

www.world-of-sattler.com

SPA
SMART 

PERFORMANCE 
ACRYLIC

Die neue VALORA-Qualität  
bewährt sich:

•	 100 % spinndüsengefärbtes Acryl
•	 Minus 25 % im Gewicht zu  

herkömmliche Qualitäten mit  
regulärer Stapelfaser

•	 25 % dichteres Gewebe
•	 100 % wasserfest
•	 flexiblere Handhabung durch  

neue geschmeidige Beschichtung
•	 Geklebt zu konfektionieren
•	 Beschichtete Seite bedruckbar

De nieuwe kwaliteit VALORA  
bewijst zichzelf:

•	 100 % in de massa geverfd acryl
•	 25% minder gewicht in vergeli-

jking met conventionele kwaliteiten 
met reguliere stapelvezel 

•	 25  % dichter weefsel
•	 100 % waterdicht
•	 flexibele handling door een nieuwe 

soepele coating
•	 Verlijming mogelijk
•	 Gecoate zijde bedrukbaar

The new VALORA quality  
proves itself:

•	 100 % solution-dyed acrylic
•	 Less 25 % in weight compared to 

conventional qualities with regular 
staple fiber

•	 25  % denser fabric
•	 100 % waterproof
•	 more flexible handling thanks to  

the new smooth coating
•	 Adhesive assembly possible
•	 Coated side printable

La nuova qualità VALORA si  
mostra così: 

•	 100 % acrilico tinto in massa
•	 Meno del 25 % in peso rispetto alle 

qualità standard con normale fibra 
in fiocco

•	 Tessuto più compatto del 25  %
•	 Impermeabile al 100 %
•	 gestione più flessibile grazie a  

il nuovo rivestimento liscio 
•	 Possibile montaggio adesivo
•	 Lato rivestito stampabile

La nouvelle qualité VALORA fait 
ses preuves:

•	 100 % acrylique teint dans la 
masse

•	 25% plus légère qu’une qualité 
conventionnelle.

•	 Densité du tissu améliorée de 25%
•	 100% étanche
•	 Plus de flexibilité grâce au nouveau 

revêtement plus lisse
•	 Assemblage collé possible
•	 Face enduite imprimable
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Nähen & Kleben
Sewing & Bonding    
Couture et collage
Stikken en lijmen  
Cucito e incollaggio

IPC - Wasserfeste transparente Beschicktung
IPC - Waterproof transparent coating
IPC - Enduction étanche à l'eau
IPC - Waterdichte transparante coating
IPC - Spalmatura impermeabile trasparente

Besonders leichtes Gewebe
Particularly light fabric
Tissu particulièrement léger
Bijzonder lichte stof
Tessuto particolarmente leggero
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Pergola & Wintergarten 
Pergola & Conservatory Awnings
Pergola & Jardin d‘hiver  
Pergola & Veranda  
Pergola & Veranda 
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*

Qualität / Quality / Qualité / Kwaliteit / Qualità 330 VALORA

Anwendungen / Applications / Applications /  
Toepassingen / Applicazione

100 % PAN DIN 60 001 L / R DIN ISO 9354

260 cm 275 g / m2 DIN EN 12127

120 daN / 5 cm DIN EN ISO 13934-1 75 daN / 5 cm DIN EN ISO 13934-1

Note: 80 EN 24 920   min. 7 / 8
  min. 4-5 / 5 **

DIN EN ISO 105-B04

> 1000 mm DIN EN ISO 811
EN 13561

Konformitätserklärung / Declaration of conformity / 
Déclaration de conformité / Conformiteitsverklaring /   
Dichiarazione di conformità

min. 7 / 8 DIN EN ISO 105-B02 IPC Finish

            Nähen & Kleben / Sewing & Bonding /    
            Couture et collage / Stikken en lijmen /  
            Cucito e incollaggio

*  SPA = Smart Performance Acrylic 
** weiß auf Anfrage / white on request / blanc sur demande / wit op aanvraag / bianco su richiesta

 

Valora 330:

Fadendichte / Thread density / 
Densité du fil / Garendichtheid / 
Densità del filo

Fadendichte herkömmliche  Qualitäten

Thread density of standard qualities

Densité du fil des qualités conventionelles 

Garendichtheid van  
gebruikelijke kwaliteiten

Densità del filo delle qualità standard

mehr Bindungspunkte è mehr Biegungspunkte è mehr 
Flexibilität è Reduktion des Biegemoments è Entspan-
nung des Tuches

plus de points de liaisons è plus de points de flexions  
è plus de flexibilité è réduction du moment de flexion  
è plus de souplesse du tissu 

more binding points è more bending points è more 
flexibility è reduction of the bending moment è tension 
easing of the fabric

meer verbindingspunten è meer buigpunten è meer fle-
xibiliteit è Reductie van het buigmoment è Ontspanning 
van het weefsel

Maggiori punti di armatura è Maggiori punti di flessio-
ne è Maggiore flessibilità  è Riduzione del momento 
flettente

LEGENDE / LEGEND / LÉGENDE / LEGENDE/ LEGGENDA

Gewebe / Base fabric / Support / Weefsel / Tessuto

Warenbreite / Width / Laize / Breedte / Altezza del materiale Gewicht / Total weight / Poids total / Gewicht / Peso

Zugfestigkeit Kette / Tensile strength warp / Résistance à la 
traction dans la chaîne / Treksterkte ketting / Resistenza alla 
trazione ordito

Zugfestigkeit Schuss / Tensile strength weft / Résistance à 
la traction dans la trame / Treksterkte inslag / Resistenza alla 
trazione trama

Wetterechtheit / Weather fastness / Solidité aux intempéries / 
Weervastheid / Resistenza alle intemperie

Wassersäule / Water column / Colonne d‘eau / Waterkolom / 
Colonna d‘acqua

Wasserabweisung / Water repellency / Hydrofugation / Wa-
terafstotendheid / Idrorepellenza

Bindung / Weave / Armure / Binding / Armadura 

Lichtechtheit / Light fastness / Résistance à la lumière / 
Lichtechtheid /Resistenza alla luce

Special Features�

Nachhaltigkeit: zertifiziert nach ISO 14001 & OEKO-TEX® /  
Environment & Sustainability: certified according to ISO 14001 & 
OEKO-TEX® / Durabilité: certification ISO 14001 & OEKO-TEX® / 
Milieu en duurzaamheid: gecertificeerd volgens ISO 14001 &  
OEKO-TEX® / Sostenibilità: certificato secondo la norma  
ISO 14001 & OEKO-TEX®

Wasserabweisung / Water repellency / Hydrofugation /  
Waterafstotendheid / Idrorepellenza

Schimmelabweisend / Mildew resistant / Protection 
contre les moisissures / Schimmelafstotend /  
Resistente alle muffe

Reinigung & Pflege / Cleaning & Care / Nettoyage & Entretien / Reiniging en onderhoud / Pulizia & cura 

Mit Wasser und milder Seifenlauge reinigen  
Clean with a mild soapy water solutuion  
À nettoyer avec de l‘eau et de la lessive douce 
Reinig met een milde zeepoplossing  
Pulire con acqua e poca liscivia di sapone

Losen Schmutz regelmäßig entfernen  
Remove loose dirt regularly  
Nettoyer régulièrement  
Verwijder los vuil regelmatig 
Rimuovere regolarmente lo sporco leggero

Niemals feucht einrollen oder zusammenklappen  
Never roll up or fold whilst wet  
Ne jamais enrouler ou plier en état mouillé  
Nooit nat oprollen of vouwen  
Non riavvolgere o chiudere la tenda umida 

Niemals mit Hochdruckreinigern behandeln  
Never clean with high-pressure cleaners  
Ne jamais nettoyer avec des nettoyeurs à haute pression  
Nooit reinigen met hogedrukreinigers  
Non effettuare trattamenti con idropulitrici

Hinweis: Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, behalten wir uns vor. Werte ohne Toleranzangaben sind Nennwerte mit einer Toleranz von ±5%. Die Angaben entsprechen 
unserem heutigen Kenntnisstand und sollen ohne Rechtsverbindlichkeit informieren. • Note: Subject to change in view of technical upgrades. Values indicated without tolerance levels are 
nominal values with a tolerance range of ±5%. All data presented here is given to the best of our current knowledge for guidance purposes and is not legally binding. • Remarque: Sous 
réserve de toute modification dans le cadre d´adméliorations techniques. Les valeurs mentionnées sans tolérance sont des valeurs nominales avec une tolérance de ±5%. Les indications 
correspondent à notre savoir actuel et sont données à titre informatif sans obligation juridique. • Opmerking: wijzigingen voorbehouden in verband met technische upgrades. Waarden aange-
geven zonder tolerantieniveaus zijn nominale waarden met een tolerantiebereik van ± 5%. Alle gegevens die hier worden gepresenteerd, worden verstrekt naar onze beste huidige kennis als 
richtlijn en zijn niet wettelijk bindend. • Avvertenza: Il produttore si riserva di apportare modifiche per il miglioramento tecnico del prodotto. I valori privi di tolleranza sono da intendersi come 
valori nominali con una tolleranza di ±5%. Tutti i dati corrispondono allo stato attuale delle nostre conoscenze; le informazioni fornite non sono legalmente vincolanti.


